

Нам только дай повод... для встречи с резидентами!

А еще лучше, когда он не требуется и можно просто собраться для общения на актуальные темы

Сквозь сугробы и буран добрались самые стойкие и заинтересованные: участие приняли более 40 компаний.



Самой животрепещущей темой, вызвавшей ряд вопросов публики, стало внедрение новой пропускной системы в КИП «Мастер».

Она позволит сократить время на регистрацию пропусков, тем самым сохранив бюджет резидентов - расходы уменьшатся. Система сделает пребывание в парке еще более безопасным и комфортным.



Также на встрече обсудили возможности экспорта: как участвовать в международных выставках, бизнес-миссиях за рубеж, найти партнеров в других странах, открыть там свое производство и компенсировать часть затрат.

Не остались без внимания меры государственной поддержки. Например, субсидии на покупку оборудования для производства, стартап, развитие производства и строительство собственного здания.



Резиденты узнали подробнее о наших проектах, в частности, о будущем индустриальном парке «Мастер» в городе Навои Республики Узбекистан.

Это все - о шагах к успеху. Не забыли мы и отметить результаты. Отличившимся в этом году сотрудникам резидентов вручили благодарности от Исполнительного комитета города Набережные Челны.

